
Тесты  –  Деление  3  класс  с
ответами
Тестовые задания для 3 класса по теме: Деление.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Чему будет равняться частное в примере 63:9?

a. 6 –

b. 9 –

c. 7 +

d. 4 –

2. Какой ответ будет при делении 0 на любое число?

a. 3 –

b. 0 +

c. 1 –

d. 4 –

3. Как найти методом деления количество яблок?

a. 2_2=1 –
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b. 4_2=2 +

c. 4_4=1 –

d. 0_4=0 –

4. Какое равенство верное?

a. 45_5=72:8 +

b. 64_14=81:9 –

c. 56_7=90:10 –

d. 35_7=42:6 –

5. Что является делителем в примере 78_6=13?

a. 13 –

b. 78 +

c. 6 –

d. нет делителя –

6. В каком из примеров ответ равняется 1?

a. 99:33 –

b. 56:56 +

c. 42:21 –

d. 16:8 –

7. Можно ли делить на 0?

a. да –

b. только при определенных условиях –

c. нет +



d. нежелательно –

8. Какой остаток получится при делении 30 на 4?

a. 9 –

b. 5 +

c. 1 –

d. 8 –

9.  Как  называется  арифметическое  действие,  одним  из
составляющих  частей  которого  является  частное?

a. умножение –

b. сложение –

c. деление +

d. вычитание –

тест 10. У Вовы и Маши было по 4 яблока. Вова отдал Маше 2
яблока. Во сколько раз меньше оказалось фруктов у мальчика?

a. в 4 раза –

b. в 8 раз –

c. в 3 раза +

d. в 5 раз –

11. Чему равно делимое в примере

100: …=20?

a. 5 +

b. 7 –

c. 2 –



d. 10 –

12. 30:5:2=…?

a. 7 –

b. 1 –

c. 9 –

d. 3 +

13. В каком ряду все числа делятся на 3?

a. 33, 18, 6 +

b. 8, 14, 22 –

c. 15, 7, 35 –

d. 28, 19, 80 –

14. Сколько десятков получится, если разделить 120 на 6?

a. 4 десятка –

b. 8 десятков –

c. 2 десятка +

d. 6 десятков –

15. Что является результатом деления?

a. сумма –

b. частное +

c. разность –

d. делимое –

16. В одной коробке лежат 48 карандашей, а во второй – в 2
раза меньше. Сколько всего карандашей во второй коробке?



a. 24 +

b. 18 –

c. 36 –

d. 20 –

17. Какой знак нужно поставить между упражнениями 48:6 и 54:9?

a. = –

b. < -

c. > +

d. + –

18. Что получится, если 102 разделить на 51?

a. 6 –

b. 3 –

c. 0 –

d. 2 +

19. В каком примере ответ получится с остатком?

a. 18:4 +

b. 21:7 –

c. 32:16 –

d. 90:9 –

тест-20. Какое число делится на 5 и 7?

a. 40 –

b. 85 –



c. 126 –

d. 105 +

21. Во сколько раз желтых машинок больше, чем черных?

a. в 2 раза +

b. в 5 раз –

c. в 3 раза –

d. в 6 раз –

22. Чему будет равно частное, если делимое и делитель – одно и
тоже число?

a. 0 –

b. 1 +

c. 2 –

d. 7 –

23. Во сколько раз Оля младше своей сестры Лены, если той
вчера исполнилось 18 лет, а Оле – 6 лет?

a. в 3 раза +

b. в 6 раз –



c. в 2 раза –

d. в 5 раз –

24.  Какое  трехзначное  число  в  примере  20_2=…:70  нужно
вставить,  чтобы  получилось  равенство

a. 600 –

b. 800 –

c. 700 +

d. 900 –

25. Как разместить 20 бананов на тарелке поровну?

a. прибавить к 20 2 –

b. разделить 20 на 2 +

c. отнять от 20 2 –

d. умножить 20 на 2 –

26.  Трое  детей  получили  в  подарок  одинаковое  количество
шоколадных конфет. Сколько конфет стало у каждого ребенка,
если всего им подарили 27 шоколадок?

a. 9 +

b. 6 –

c. 10 –

d. 8 –

27. Какое неравенство составлено правильно?

a. 62:2<90_6 -

b. 72:8>80:8 –



c. 32:8<25_5 +

d. 48:12>54:9 –

28. В каком ряду в примерах результат деления одинаковый?

a. 14:7 и 24:6 –

b. 32:16 и 18:9 +

c. 45:5 и 54:9 –

d. 64:8 и 90:10 –

29. Как называется число, которое делят?

a. делимое +

b. делитель –

c. разделитель –

d. отделитель –

тест_30. Какое число делится на 6?

a. 115 –

b. 76 –

c. 124 –

d. 102 +


